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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
 бюджетной и налоговой политики муниципального образования 
«Город Магадан» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

I. Общие положения
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Город Магадан» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов подготовлены в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Магадан», утвержденным решением Магаданской городской Думы от 15.09.2017 № 64-Д, с целью определения условий, используемых при составлении бюджета муниципального образования «Город Магадан» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров.
При подготовке основных направлений были учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2024 г. № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года».
II. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
	Бюджетная и налоговая политика на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов определяет основные направления экономического и социального развития муниципального образования «Город Магадан» и призвана отражать преемственность в достижении поставленных ранее целей и задач, а также способствовать сохранению стабильности и устойчивости местного бюджета. 
	Основными целями налоговой и бюджетной политики на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов остаются максимально полное финансовое обеспечение расходных полномочий муниципального образования, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 г. 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Магаданской области и муниципального образования «Город Магадан», увеличение доходной части местного бюджета, снижение долговой нагрузки.
Для достижения указанных целей необходимо ориентироваться на решение следующих задач:
	  - обеспечение полного и стабильного поступления доходов в местный бюджет;
-  повышение качества администрирования доходов местного бюджета;
- приоритизация и максимально полное финансовое обеспечение принятых расходных полномочий, безусловное их исполнение;
          -  повышение эффективности бюджетных расходов;
	  - недопущение роста кредиторской и дебиторской задолженности, принятие мер по погашению сложившейся кредиторской и дебиторской задолженности местного бюджета;
	- сдерживание роста долговых обязательств муниципального образования и сохранение муниципального долга на экономически безопасном уровне;
	- создание условий для развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной активности в целях развития экономики и увеличения налогового потенциала;
- повышение эффективности осуществления внутреннего муниципального финансового контроля.
	Поставленные задачи могут быть решены путем:
- усиления ответственности администраторов доходов местного бюджета за полноту, правильность исчисления, взыскания платежей в местный бюджет; 
- формирования перечня налоговых расходов местного бюджета, а также проведением ежегодной оценки социальной и бюджетной эффективности предоставленных льгот по местным налогам. Проведением анализа налоговых расходов по местным налогам и принятием решений о целесообразности внесения изменений в муниципальные правовые акты, устанавливающие налоги на территории муниципального образования;
 - повышения эффективности управления муниципальным имуществом посредством выявления неиспользуемых и (или) неэффективно используемых основных фондов и принятием мер по их перепрофилированию, продаже или предоставлению в аренду;
- своевременной подготовкой документов в судебные органы по взысканию задолженности и привлечению к ответственности неплательщиков по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом в местный бюджет;
- работой межведомственной комиссии при мэрии города Магадана по рассмотрению вопросов легализации объектов налогообложения по повышению доходной части местного бюджета при проведении согласованных действий органов местного самоуправления с органами исполнительной государственной власти Магаданской области, территориальными подразделениями федеральных органов исполнительной власти по мобилизации доходов в бюджет муниципального образования, с целью максимального сокращения недоимки и увеличения налогооблагаемой базы; 
- поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства путем сохранения имеющихся видов муниципальной поддержки и применения новых; 
- осуществления взаимодействия с органами государственной власти Магаданской области по вопросам увеличения объемов межбюджетных трансфертов, направляемых на финансовое обеспечение вопросов местного значения, в том числе в рамках реализации мероприятий государственных программ Российской Федерации и государственных программ Магаданской области;
- повышения ответственности главных распорядителей бюджетных средств, при планировании бюджетных ассигнований, исходя из их обоснованности и необходимости полного исполнения принятых бюджетных обязательств; 
- проведения мониторинга использования бюджетных средств главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования «Город Магадан» и, в случае необходимости, оперативного перераспределения внутренних ресурсов и направления бюджетных ассигнований на приоритетные, требующие незамедлительного исполнения бюджета расходы.
Кроме того, как и прежде, необходимо обеспечение прозрачности (открытости), понятности и доступности бюджета и бюджетного процесса для населения муниципального образования «Город Магадан», размещение и поддержание в актуальном состоянии бюджетных данных о формировании и исполнении местного бюджета на Едином портале бюджетной системы Российской Федерации «Электронный бюджет».
Результатом проведения бюджетной и налоговой политики должно стать полное исполнение принятых расходных обязательств с целью повышения уровня и качества жизни жителей города при постепенном снижении долговой нагрузки и сохранении стабильности бюджета. 
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