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ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
                                                                                          к постановлению мэрии
                                                                		         города Магадана
[bookmark: _GoBack]                                                                                         от 15.11.2024 № 3970-пм



Состав Комиссии по установлению фактов проживания граждан в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества в результате чрезвычайной ситуации в ноябре 2024 года


Троицкий Вениамин Юрьевич – заместитель мэра города Магадана, председатель Комиссии;

Бендик Андрей Александрович – заместитель руководителя департамента жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана, заместитель председателя Комиссии;
Фалалеев Олег Сергеевич – консультант отдела по работе с управляющими компаниями департамента жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана, секретарь комиссии.

Члены Комиссии:

Беседин Сергей Михайлович – руководитель муниципального казенного учреждения «Управление по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям мэрии города Магадана»;

Маликова Оксана Александровна – начальник отдела учета муниципального жилого фонда муниципального бюджетного учреждения дана «Горжилсервис»;

Головин Владислав Андреевич – заместитель руководителя департамента строительства, архитектуры, технического и экологического контроля мэрии города Магадана.
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